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Nemzetköziesítés 

Erasmus vendégoktatók a tanszéken

Április 8. és 12. között. között a Novi Sad-i Egyetem oktatója, Jagoda Topalov két workshop-
ot tartott az ELTE TÓK nemzetközi óvodapedagógusai számára. A workshop témája: a tanulás 
elmélete és gyakorlata, a motiváció serkentése és az önreflexió szerepe a tanulás során. A 
kollégát Lo Bello Maya fogadta és szervezte a programját.

Ugyanezen  a  héten  Gábrity  Eszter,  az  Újvidéki  Egyetem szabadkai  Magyar  Tannyelvű 
Tanítóképző Karnak az oktatója is tanszékünkön járt látogatóban. A kolléga a TÓK Kari Napok 
több programjában is részt vett. Szerb villám nyelvórát tartott a Dobj el mindent és tanulj taníts 
nyelveket  c.  tanszéki  rendezvényünkön.  A Kari  Napok angol  nyelvű programjaihoz járult 
hozzá, a ’Monolinguals vs. bilinguals: who wins?’ c. előadását nagy számban hallgatták meg a 
karon tanuló nemzetközi és magyar hallgatók.

Az április 15-i héten Erasmus oktatói-kutatói mobilitás keretében karunkon tartózkodott és 
aktívan részt vett az angol munkacsoport életében  Maria Moliner Bernabe, a Salamanca-i 
Egyetem professzora. A kollégáinkkal folytatott szakmai megbeszéléseken kívül, ismerkedett a 
karunkon  folyó  képzésekkel,  angol  nyelvű  kurzusainkkal,  tanórákat  tartott  KIDE-s  és 
Erasmusos hallgatóknak. Meghallgatta a kari Tudományos Diákköri Konferencia angol nyelvi 
és szakmódszertani szekcióját, illetve beszélgetett az előadásokat tartó ifjú kutatókkal is. A 
vendégprofesszor kari programjának szervezői Trentinné Benkő Éva és Fenyődi Andrea voltak. 
 

      
Maria Moliner Bernabe



Oktatói mobilitás 
Poros Andres Erasmus Staff Mobility programmal Stockholmban a Kungliga Biblioteket-ben 
(Svéd Nemzeti Könyvtár)  az Ellen Key hagyaték 'Ellen Key levelezései' dokumentumtárat 
vette alapos elemzés alá Ellen Key magyarországi kapcsolatinak feltérképezése céljából és a 
Stockholmi  Egyetem  Gyermekkultúra  programjának  vezetőjével  egyeztetett  egy  jövőbeli 
együttműködés  lehetőségeiről.

Látogatás az Európa Pontba
Április  24-én  az  Interkulturális  kommunikáció  kurzus  keretében  az  Erasmusos  hallgatók 
szakmai kirándulást tettek. A budapesti Európa Pontot látogatták meg Trentinné Benkő Éva 
vezetésével,  hogy  ismerkedjenek  az  EU  célkitűzéseivel  és  működésével.  A  helyszínen 
felfedezhették az EU sokszínű kiadványait, csoportos kvízjátékban vettek részt és közösen 
elénekelték az Ode to Joy-t. 

Látogatás az Európa Pontba



Erasmus és TÓK-os hallgatók közös főzése a Kari Napokon

A  Kari  Napokon  közös  főzési  programon  vettek  részt  az 
Interkulturális  Készségek és az Erasmus előkészítő kurzusok 
hallgatói. A programon Sándor Mónika segítségével paprikás 
krumpli készült,  a külföldi és magyar hallgatók a magyar és 
különböző  nemzetek  konyháival  ismerkedtek,  nemzetközi 
finomságokat  kóstolgattak.  A  kurzusok  oktatói:  Trentinné 
Benkő Éva, Sándor Mónika és Árva Valéria voltak. 

Dobj el mindent…

   Dobj el mindent és tanulj/taníts nyelveket!
A  hagyományos,  minden  évben  megrendezésre  kerülő  „Dobj  el  mindent  és  tanulj/taníts 
nyelveket”  címet  viselő,  az  idegennyelvtanulást  és  -tanítást  népszerűsítő,  tanszékünk által 
szervezett program a Kari Napok keretében április 10-én valósult meg. 



A  nagyszabású  rendezvény  szervezésében  és  sikeres  lebonyolításában  résztvevő  összes 
kollégának  és  hallgatónak  nagyon  köszönjük  a  lelkesedését,  kreativitását  és  munkáját.  A 
programban több mint 160 hallgató vett aktívan részt teljesítve a tanszéki kihívást is. 

Kiemelt szerep jutott idén is a TÓK-on tanuló Erasmus hallgatóknak, a meghívott külföldi 
kulturális  intézményeknek  és  vendégelőadóknak.  Idén  a  villámnyelvórák  kínálatában  a 
következő nyelvek szerepeltek: baszk, farszi, holland, kínai, olasz, spanyol és szerb, valamint 
amerikai jelnyelv. Nagyon köszönjük a lelkes Erasmus és KIDE hallgatók munkáját!
A spanyolországi nyelvi  asszisztensi  programról Marta Alvarez Michans,  spanyol oktatási 
diplomata tartott előadást.

A rendezvényt idén is skót táncház zárta!

Dobj el mindent és tanulj/taníts nyelveket!  

Vendégelőadók a Kari Napokon

Dr. Salamon Eszter, a Parents International (https://parentsinternational.org/who-we-are/) 
elnöke volt meghívott elóadónk a Kari Napokon. Nagy érdeklődés övezte ’Jobb, ha 
veszélyes? Új módszertanú óvodai kezdeményezés Kínából’ című, a kínai Anji tartományból 
elindult True Play óvodai kezdeményezésről szóló előadását, melyet magyarul és angolul is 
megtartott. 

Dr. Salamon Eszter előadásai

https://parentsinternational.org/who-we-are/


2024. április 12-e délután Dr. Manz Adelheid tartott német nyelvű workshopot „Kompetenzen 
und  Potenzialentfaltung  im  frühen  Kindesalter  nach  dem  Neurobiologen  Gerald  Hüther” 
témában.   

Hallgatói tehetséggondozás a tanszéken

Az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék oktatói és hallgatói is aktívan részt vettek az idei Kari 
Tudományos Diákköri Konferencián mindkét szekcióban képviselve a tanszéket. A tavaszi 
TDK-n nappali és levelező tagozatos, azon belül kisgyermeknevelő, a magyar és nemzetközi 
képzésben tanuló óvópedagógus, illetve angol műveltségterületes tanító szakos hallgató is volt 
az indulók között: Faragó Hajnalka, Fekete Luca, Gyurkovics-Altmajer Dóra, Kovács Bertalan, 
Sonia Andrea Elkin és Varsányi Dorina. A témavezetők Maya Lo Bello, Poros Andrea és 
Trentinné Benkő Éva, valamint külsősként Kovács Ivett voltak. Az dolgozatok értékelését és a 
bizottsági  munkát  köszönjük Árva  Valériának,  Fenyődi  Andreának,  Kovács  Magdolnának 
(Gyertyánffy  Gyakorló  Iskola),  Maya  Lo  Bello-nak  és  Poros  Andreának.  Mindenkinek 
szeretettel gratulálunk. 

Konferencia előadás

2024. április 18-án Árva Valéria  How does Erasmus+ mobility strenthens polyculturalism 
címmel tartott  előadást  új  Erasmus+ ICM partnerünk, a Poltavai Korolenko Egyetem The 
„International Cross-Arts Congress, Polycultural Multidimensionality, the Way to Dialogue 
and Development” c. konferenciáján. 


